

前两月我国新能源汽车产销量同比均增长52%

记者3月11日从中国汽车工业协会获悉,1至2月,我国汽车行业开局运行良好,汽车产销量分别达455.3万辆和455.2万辆,同比分别增长16.2%和13.1%。

中汽协会副秘书长陈士华介绍,春

节后,企业生产经营活动加快,新品发布和促销活动竞相开展,市场活力明显提升。2月,我国汽车产销量分别达210.3万辆和212.9万辆,同比分别增长39.6%和34.4%。

数据显示,我国新能源汽车产销量

延续快速增长态势。1至2月,新能源汽车产销量分别达190.3万辆和183.5万辆,同比均增长52%。出口方面,1至2月,我国出口汽车91.1万辆,同比增长10.9%,其中出口新能源汽车28.2万辆,

同比增长54.5%。

陈士华说,相关政策组合效应将有利于持续巩固拓展汽车行业稳中向好发展态势,激发企业创新动力,推动产业高质量发展。

据新华社

综合整治“内卷式”竞争将为行业发展增加推动力

汽车行业将从“价格战”转向“价值战”

张雪 济南报道

价格战短期刺激销量 却导致利润率下滑

行业专家指出,近年来,中国汽车行业深陷“内卷式”竞争泥潭,价格战愈演愈烈,企业利润持续承压,产业链生态遭受冲击。自2023年起,汽车行业价格战频繁升级,直至2024年,汽车行业价格战愈演愈烈,部分车企为抢占市场份额不惜以低于成本的价格销售,导致行业整体利润大幅下滑。数据显示,2024年降价车型数量达227款,远超2023年的148款,部分新能源车平均降价幅度达1.8万元。价格战虽短期刺激销量,却导致行业利润率持续下滑,2024年上半年汽车制造业利润率跌至不足5%,显著低于工业平均水平。

这种无序竞争不仅压缩了企业的利润空间,还引发了产品质量下降,供应商和经销商承压等一系列问题。此外,社交媒体上的水军和黑公关现象也加剧了行业舆论生态的恶化。

编辑:于海霞 美编:刘燕 组版:侯波

今年的政府工作报告提到,要加快建立健全基础制度规则,破除地方保护和市场分割,综合整治“内卷式”竞争。这一政策导向为行业注入强心剂,推动汽车产业从无序扩张转向高质量发展。



整治“内卷式”竞争 推动行业可持续发展

综合整治“内卷式”竞争不仅是汽车行业摆脱困境的迫切需求,更是实现高质量发展的必由之路。通过政策引导和市场规范,汽车行业有望从低水平的价格竞争转向高质量的价值竞争,推动行业整体升级。此外,加强行业自律和技术创新将为企业创造更加公平、透明的竞争环境,鼓励企业加大研发投入,提升核心竞争力。

广汽集团董事长冯兴亚指出,适度竞争是行业发展的常态,但恶性竞争将削弱企业的盈利能力,影响产业转型进程。因此,综合整治“内卷式”竞争将有助于行业回归理性,推动企业实现可持续发展。

近年来,汽车行业的多轮内卷竞争对行业发展带来诸多负面影响,进行综合整治迫在眉睫。通过技术创新,行业自律和政策支持,汽车行业有望打破内卷瓶颈,构建一个更健康、更可持续、更具全球竞争力的产业新生态。

内卷竞争还体现在产品同质化严重、技术创新不足等方面。许多车企在产品的设计、技术研发上缺乏原创性,导致市场竞争陷入低水平的价格战和营销战。这种竞争模式不仅削弱了企业的创新动力,还影响了行业的可持续发展。

以技术创新和生态建设 破局汽车行业内卷

面对汽车行业日益严重的内卷竞争,多位行业领军人物和专家提出了针对性的解决办法。

全国人大代表、小米集团创始人雷军在2025年两会上提出多项建议,聚焦新能源汽车和自动驾驶领域,强调以技术创新和生态建设破局内卷。雷军指出,汽车产业

已迈入智能化高级阶段,自动驾驶量产是必争高地。雷军强调,通过技术创新和生态建设,汽车行业可以从低水平的价格竞争转向高质量的价值竞争。

吉利创始人李书福也强调,竞争应建立在创新和可持续发展的基础上,避免无底线的内卷。岚图汽车首席执行官卢放指出,应对内卷需加强技术创新、管理创新和品牌创新,通过提升产品和服务质量,推动行业从价格竞争向价值竞争转变。同时,深蓝汽车总裁邓浩建议,应提高行业准入门槛,建立健全企业退出机制,淘汰落后产能,优化行业结构。

中汽中心资深首席专家吴松泉认为,政府应通过政策引导,推动行业结构调整,支持企业兼并重组,同时加大对研发投入的补贴。

烟台年轻购彩者 中顶呱刮“大满贯”100万元

近日在烟台,一位年轻的购彩者林先生(化姓)幸运地刮出了20元票“大满贯”一等奖,奖金100万元。前来兑奖的林先生表示,自己多年以来一直对体育彩票情有独钟,尤其是对顶呱刮玩法的喜爱,让他在不经意间收获了这份意外之喜。

林先生是一位普通的上班族,平时工作繁忙,但他总会在闲暇之余关注彩票,购

买体育彩票成了他生活中的一种乐趣。他告诉我们:“我买彩票并不仅仅是为了中大奖,而是享受那种期待和惊喜的过程。”

顶呱刮作为体彩的一种即开型彩票,以其丰富的游戏种类和简单易懂的玩法深受购彩者的喜爱。林先生也不例外,这次中奖的“大满贯”正是他最钟爱的票种之一。他说:“‘大满贯’不仅名

字听起来喜庆,而且玩法简单,奖金丰厚,十分有趣。”中奖的那一刻,林先生表示简直不敢相信自己的眼睛。他说:“那天我像往常一样,在下班路上顺便去了家附近的体彩销售点。我买了几张‘大满贯’,没想到第一张就刮出了百万大奖。当时我心跳加速,手都有点发抖,反复确认了好几遍才敢相信这是真的。”

对于这突如其来的惊喜,林先生已经有了初步的规划。他打算先用这笔钱改善家人的生活,然后考虑投资一些稳健的项目。同时,他也表示会继续支持体育彩票,但会保持理性购彩,不会因为中奖而改变自己的生活态度。希望更多的购彩者能在享受游戏乐趣的同时,收获属于自己的幸运。

(于丹)



7星彩第25023期开奖 济宁独揽当期一等奖500万元

3月4日,中国体育彩票7星彩第25023期开奖,开奖号码为“1 2 4 5 5 7 + 8”,全国中出一等奖1注,奖金500万元,花落山东济宁。中奖彩票是一张投注金额为12元的单式票。

中国体育彩票是国家公益彩票,每购买2元一注的7星彩彩票,就有0.74元成为公益金。体彩7星彩通过销售所筹集的公益金被广泛应用于社会公益事业和体育事业发展。在日常投注中,很多购彩者选择用家人生日、电话号码、车牌号码

等组成数字,用来投注7星彩,在奉献爱心的同时,也为自己坚守一份幸运。

快乐购彩,理性投注。彩票中奖是小概率事件,中奖切勿过度兴奋,未中奖也应当摆正心态,购彩的初衷是奉献爱心,保持乐观心态才是关键。

体彩7星彩,为梦想添彩。7星彩游戏每周二、五、日开奖,赶快走进身边的体彩店,投注你的幸运数字,一起为国家公益事业助力添彩吧!

(殷月)

学雷锋践初心

3月4日,在全国第62个“学雷锋纪念日”到来之际,青岛市黄岛二区体彩办组织辖区体彩网点,于新城吾悦广场爱心献血屋开展学雷锋主题志愿活动。活动通过知识科普、政策宣传、志愿献血等形式,以实际行动践行雷锋精神,展现体彩人的责任担当。

下午14时,身着红色志愿者马甲的体彩工作人员与网点代销者便来到爱心献血屋前,经过现场献血工作人员简单培训后,体彩志愿者们开始发放《无偿献血知识手册》、《青岛市献血“四免政策”解读》等宣传材料,向市民讲解科学献血的意义、流程及注意事项,重

青岛体彩开展无偿献血志愿行动

点普及“四免政策”中关于献血者及其亲属享有的医疗用血费用减免、公共交通优待等福利。一位带着孩子的母亲表示:“以前对献血政策了解不多,今天才知道献血不仅能救人,还能惠及家人。”

在普及知识的同时,符合献血条件的体彩志愿者带头挽袖献血。黄岛二区体彩办专职副主任闫会表示:“作为体彩从业者,我们不仅要做好公益事业的宣传者,更要做践行者。”部分因身体条件暂未达标者则主动加入服务队伍,协助引导市民,维持秩序。闫会表示:“体彩公益金一直是社会保障和医疗事业的重要支持力量。此

次活动既是对雷锋精神的传承,也是体彩‘来之于民 用之于民’理念的生动实践。未来,我们将持续开展形式多样的志愿活动,让公益体彩的温暖触达更多角落。”

此次无偿献血公益活动以“小善举”汇聚“大能量”,既通过科普宣传提升了市民对献血政策的认知度,又以身体力行的方式弘扬了新时代雷锋精神。作为国家公益事业的组成部分,青岛体彩人通过实际行动诠释了“责任彩票”的深刻内涵,展现了体彩队伍服务社会、奉献爱心的精神风貌,为构建互助友爱的社会氛围注入正能量。

(庞彤彤)